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Цифрові сервіси стрімко увійшли у діяльність викладачів-

природничників і стали потужним засобом в освітньому процесі. Використання 

цифрових інструментів дає можливість викладачам організовувати спільну 

роботу здобувачів у дистанційному форматі та отримувати миттєвий зворотний 

зв'язок. Крім того наявність цифрового освітнього середовища дозволяє 

здійснювати дистанційну взаємодію разом зі здобувачами та іншими освітніми 

організаціями, науковими установами в Україні та за кордоном. Забезпечує 

єдиний простір комунікації для учасників освітніх відносин, причому не лише в 

рамках одного вишу, а й між навчальними закладами, де ведеться викладання, 

зокрема, зоології. Цифрові сервіси  дозволяють зберігати дані про флору та 

фауну «живими», а не як раніше, за допомогою сушіння гербарію або 

формаліну, що безперечно важливо для збереження рідкісних та зникаючих 

видів тварин і рослин. Вивчення зоології передбачає перш за все наочність – 

головний засіб для повного засвоєння матеріалу, а за допомогою цифрових 

технологій, інформація стає більш доступною, легше сприймаються зв'язки, 

явища, процеси, що відбуваються під час функціонування систем організму, а 

https://openedu.kubg.edu.ua/journal/index.php/openedu/article/view/297/318
https://u.to/JGWHHg
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також у природі. 

Мета дослідження – встановити значення цифрових сервісів для вивчення 

зоології хордових. 

Вивчення зоології хордових характеризується своєрідністю форм, методів 

і засобів навчання, що зумовлено специфікою об’єктів вивчення (живі 

організми, явища живої природи, тощо). Зокрема обов’язковими елементами 

занять з зоології хордових є спостереження, експеримент, демонстрування 

природних об’єктів і наочних об’єктів. У зоології хордових як  в 

експериментальній науці, основні теоретичні побудови та закони до останнього 

часу базувалися переважно на спостереженнях за природою та 

експериментальних дослідженнях. Цифрові технології підвищують 

поінформованість, наочність, привабливість, забезпечують формування 

системного образу засвоюваного поняття, цілісного, закінченого уявлення про 

нього. При використанні нових інформаційних технологій найбільший ступінь 

наочності забезпечується застосуванням відеофрагментів та комп'ютерного 

моделювання біологічних процесів і явищ. Перевагу слід надавати імітаційному 

моделюванню за допомогою інформаційних технологій. На відміну від 

реального процесу, комп'ютерна модель дозволяє здобувачам сконцентрувати 

свою увагу на головних, найбільш суттєвих характеристиках біологічних 

процесів, що розглядаються, не відволіктися від другорядних ознак, помістити 

себе як би «всередину» системи. Заняття із застосуванням цифрових сервісів не 

замінюють викладача, а, навпаки, роблять спілкування зі здобувачами більш 

змістовними, індивідуальними та діяльними. Цифрові сервіси дозволяють 

донести до здобувачів величезний потік інформації. При цьому у них 

розвивається зорова пам'ять, акцентується увага на важливих об'єктах за 

рахунок фрагментальної подачі матеріалу.  

Таким чином, у ході застосування цифрових сервісів у своїй роботі можна 

зробити висновок, що більш ефективним є застосування на кожному занятті 

фрагментів найбільш складних питань. Оскільки використання мультимедіа 

протягом усього заняття неефективно. Цифрові сервіси є ефективними у 
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використанні узагальнюючих занять, занять-модулів, а також занять-семінарів. 

Використання традиційних технологій занять у поєднанні з цифровими  

сервісами підвищує працездатність здобувачів, особливо підвищується 

зворотний зв'язок діагностики помилок, коли можна повернутися до будь-якого 

питання і повторити його знову. Застосування цифрових технологій дозволило 

підійти до питання навчання біології з якісно нового боку. Використання 

комп'ютерних програм вирішує ряд важливих освітніх завдань: робить процес 

навчання наочним; підвищує об'єктивність оцінки відповідей; дозволяє 

здійснювати індивідуальний підхід до навчання; скорочує час перевірки знань 

здобувачів. Використання здобувачами електронних довідників, енциклопедій, 

підручників дозволяють відбирати матеріали під час підготовки рефератів, 

проектів, презентацій, а викладачу, допомагають вирішувати такі дидактичні 

завдання: засвоєння здобувачами базових знань з предмета; систематизація 

засвоєних знань; формування навичок самостійної роботи з навчальним 

матеріалом із використанням інформаційної техніки; формувати навички 

самоконтролю; активізувати пізнавальний інтерес до зоології; підготувати 

здобувачів до іспитів. 
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Сучасний етап розвитку України, її інтеграція в європейський соціально-

культурний простір, інформатизація та глобалізація суспільного життя – все це 

зумовлює стрімку зміну орієнтирів подальшого формування усіх сфер 

суспільного життя та їх майбутнього. За таких умов найбільш вагомих змін і 

модернізації потребує освітній процес та система навчання в цілому, адже 


